
令和３年度 交通安全運転講習についてのアンケート

1. 安全運転の重要性

2. 運転中の危機予知の重要性

3. 「事故回避トレーニング」新着動画

Forms(https://www.office.com/launch/forms?auth=2)

98
応答

06:44
完了するのにかかった平均時間

アクティブ
状態

Insights

良く理解できた 78

理解できた 19

あまり理解できなかった 1

Insights

良く理解できた 78

理解できた 19

あまり理解できなかった 1

Insights

良く理解できた 69

理解できた 28

あまり理解できなかった 1
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4. 「事故回避トレーニング」交差点編

5. 「事故回避トレーニング」住宅編

6. 「事故回避トレーニング」市街地編

7. 視聴内容

Insights

良く理解できた 72

理解できた 26

あまり理解できなかった 0

Insights

良く理解できた 73

理解できた 25

あまり理解できなかった 0

Insights

良く理解できた 72

理解できた 25

あまり理解できなかった 1

参考になった 93

参考にならなかった 4

どちらでもない 1
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8. 視聴時間

9. 視聴結果

10. 交通安全講習（法令対応）についてのお気持ちをお聞かせください。

11. 実施時期について要望するものをチェックしてください。（複数回答可）

12. ⾃由記述欄

Insights

ちょうどよかった 68

短かった 1

⻑かった 29

Insights

視聴してよかった 92

視聴しなければよかった 3

どちらでもない 3

Insights
今後も積極的に参加したい 42

業務多忙でなければ参加したい 48

法令対応とは理解しつつも⾯倒で… 6

法令対応とは理解していなかった 2

4⽉〜6⽉ 21

7⽉〜9⽉ 50

10⽉〜12⽉ 22

1⽉〜3⽉ 28

最新の回答

Insights33
応答

令和３年度 交通安全運転講習についてのアンケート (編集) Mic... https://forms.office.com/Pages/DesignPage.aspx?lang=ja-JP&or...

3 / 4 2021/10/29 10:18


